

В центре Ульяновска поставили «диван Обломова»

«Философский диван», или «Диван Обломова» установлен в центре Ульяновска – в сквере на пересечении улиц Гончарова и Ленина, где находится памятник Ивану Гончарову. Диван длиной чуть более двух метров, изготовленный из металлопластика по проекту главного художника области Игоря Смиркина, подарил областному центру одно из местных коммерческих обществ с ограниченной ответственностью. На диване выбита надпись: «Здесь я окончательно постиг поэзию лени, и это единственная поэзия, которой буду верен до гроба...» (И.А. Гончаров. Симбирск. 1849 г.)».

2005. -
Неблизко от гроба -

115